Legyen x nap az az id6, amennyi alatt az elsé munkés egyediil el tudja végezni a munkat. Igy a masodiknak és a
harmadiknak kiilon-kiilon: x —p, ill. x — g napra van sziiksége a munka elvégzéséhez, tovabba egy nap alatt a munkinak
rendre 1/x, 1/(x — p), 1/(x — q) részét végzik el. Minthogy az els6 két munkas egyiitt ugyanannyi id6 alatt tudna
elkésziilni a munkaval, mint a harmadik egyediil, ezért a munkabol 1 nap alatt elvégzett megfelel hanyadrészek is

egyenldk:
1 1 1

T T—p xT—q

Itt nyilvan x > p, x > ¢, és kell, hogy p < ¢ legyen, kiilonben a jobb oldal kisebb volna a bal oldal masodik tagjanal.

Innen rendezéssel
#? —2qr+pg=0,  x12=q%/qlqg—p)

A feladat tartalménak csak

(1) z1=q+qlqg—p)

felel meg, ekkor a 2. és a 3. munkas részére sziikséges napok szama

(2) q—p++alg—Dp), ill. q(q —p).
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